

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Максим

**Возраст:** 26

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 23.02.2019 13:47:18

**формирования заключения врача:** 24.02.2019 16:58:10

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/300921/answer/300936>



## Заключение врача

Здравствуйте! То, что сперма изменила консистенцию, ещё не говорит об отсутствии сперматозоидов. можете сдать эякулят на спермограмму. Скорее всего, изменения связаны с застойными процессами. Можно рекомендовать принимать БАД Альфа - негормональный активатор мужской силы, который приводит к улучшению как общего состояния, так и сексуального здоровья. Заказать можно тут <http://youalpha.ru/>. Удачи.